
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
__RESOUDRE UNE EQUATION__  
Soit  x  une inconnue dont on recherche la valeur  
 
Equation n° 1  :       37 56x + =  
On voit que 56 37 19x = − =  est solution de cette équation  
 
Démonstration  :   si 37 56x + =  alors  37x + −37 56= −37   c’est-à-dire  19x =  
 
 

Equation n° 2  :       2 56x =  
On voit que 28x =  est solution de cette équation  
 

Démonstration  :   si 2 56x =  alors  
2 56
2 2
x

=   c’est-à-dire  28x =  

 
Equation n° 3  :       2 37 56x + =  
Résolvons cette équation en appliquant les règles  
 
si 2 37 56x + =   alors   2 37 37 56 37x + − = −    c’est-à-dire  2 19x =  
 

Et si 2 19x =  alors 
2 19
2 2
x

=   c’est-à-dire  
19
2

x =   qui s’écrit également  9 5x ,=  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Les règles « mathématiques » sont 


